
Geografie průmyslu a zemědělství 

 

Cvičení č.1 
 

VYUŽITÍ PŮDY 

 
Zadání: 

Na základě studia ročenky FAO, sledujte vývoj využití půdy dvou ekonomicky a geograficky rozdílných států 

v letech 2009, 2002 a 1995. Vypočítejte index změny a dosažené výsledky zpracujte tabelárně, graficky a 

stručně zhodnoťte. 

Pracujte s těmito proměnnými: 

- Zemědělská půda (Agricultural area) 

o Orná půda (Arable land) 

o TTP (Permanent meadows and pastures) 

o Trvalé plodiny (Permanent crops) 

- Les (Forest area) 

- Vodní plochy (Inland water) 

- Ostatní plochy (Other land) 

 

Vypracování: 

- tabulky 

- graf (sloupcový, výsečový) 

- index změny (2002/1995, 2009/2002, 2009/1995) 

 

Zdroje: 

FAOSTAT [on-line]. FAO, 2012. Dostupný na WWW: 

<http://faostat3.fao.org/home/index.html#DOWNLOAD> 

<http://faostat.fao.org/site/377/default.aspx#ancor> 

 

Výsledky cvičení odprezentujete v rámci cvičení 8.10. resp. 11.10.  


